



## **В Саратове бывший арбитражный управляющий признан виновным в хищении чужого имущества**



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Ершову Сергею. Он признан виновным в совершении 5 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 160 УК РФ (хищения чужого имущества, вверенного виновному лицу).

Следствием и судом установлено, что 12 декабря 2012 года решением Арбитражного суда Саратовской области арбитражным управляющим ОАО «Электроисточник» был назначен 37-летний представитель одной из саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. В период осуществления полномочий управляющего обвиняемый, используя свое служебное положение по распоряжению имуществом предприятия, похитил денежные средства в сумме свыше 14 миллионов рублей, путем их перечисления с расчетного счета завода на расчетные счета предприятий, расположенных в Оренбургской и Самарской областях, а также своим знакомым. Злоумышленник в ходе ведения конкурсного производства превысил установленные ФЗ «О несостоятельности, (банкротстве)» выплаты вознаграждения арбитражного управляющего, тем самым совершив присвоение денежных средств ОАО «Электроисточник».

Приговором суда Ершову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

наказания в колонии общего режима.

24 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/992161>